



КЕМЕРОВСКИЙ РАЙОННЫЙ ЖУРНАЛ «ИЗВЕСТИЯ»

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Газета основана в январе 1922 года

№ 202 (13704). ВТОРНИК, 29 АВГУСТА 1972 года.

Цена 2 коп.

ТОВАРИЩ Л. И. БРЕЖНЕВ НА АЛТАЕ

Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев 26 августа после двухдневного пребывания в Кокчетаве отбыл отсюда в Барнаул. На аэродроме товарища Л. И. Брежнева провожали члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК КП Казахстана товарищ Д. А. Кунаев, члены Бюро ЦК КП Казахстана, секретари обкомов партии, председатели облисполкомов и другие руководящие работники республики, которые приня-

ли участие в совещании, состоявшемся в Кокчетаве. В тот же день товарищ Л. И. Брежнев прибыл в Барнаул. На аэродроме Л. И. Брежнева встречали первый секретарь Алтайского крайкома КПСС тов. А. В. Георгиев, председатель крайисполкома тов. И. И. Молчанов, члены бюро крайкома партии, секретари горкомов и райкомов партии, председатели исполкомов городских и районных Советов депутатов трудящихся. (ТАСС).

В ЦК КПСС, СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР И ВЦСПС

О повышении роли Выставки достижений народного хозяйства СССР в пропаганде достижений науки и передового опыта и во внедрении их в сельскохозяйственное производство

ЦК КПСС, Совет Министров СССР и ВЦСПС рассматривают вопрос о повышении роли Выставки достижений народного хозяйства СССР в пропаганде достижений науки и передового опыта и во внедрении их в сельскохозяйственное производство. В принятом постановлении отмечается, что уровень работы Выставки достижений народного хозяйства СССР по пропаганде достижений науки и передового опыта в сельском хозяйстве все еще не отвечает современным требованиям. Не приняло массовой характер соревнования работников сельского хозяйства за право участия в ВДНХ СССР. Выставка не стала подлинной всесоюзной школой передового опыта, на ней мало пропагандируются прогрессивные технологии производства продуктов земледелия и животноводства, научная организация труда и управления. Нередко в этом важном деле преобладают схематизм, не находят широкого применения активные средства показа.

Государственный комитет Совета Министров СССР по науке и технике, Министры сельского хозяйства СССР и другие министерства и ведомства не оказывают должного влияния на улучшение показа на Выставке достижений народного хозяйства СССР и техники, передовых колхозов и совхозов, а также промышленных предприятий, активно участвующих в техническом перевооружении сельского хозяйства. Достижения, демонстрируемые на ВДНХ СССР, недостаточно освещаются на страницах газет и журналов, по радио и в телепередачах.

Партийные организации, советские, профсоюзные и сельскохозяйственные органы в ряде областей, краев и республик слабо распространяют опыт участников ВДНХ СССР, не в полной мере используют возможности республиканских, краевых и областных выставок для пропаганды и внедрения передовых методов работы лучших хозяйств, бригад, звеньев и передовиков.

Придавая важное значение повышению роли ВДНХ СССР в мобилизации тружеников села на успешное выполнение решений XXIV съезда партии, Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР и Всесоюзный Совет Профессиональных Союзов обязали Государственный комитет Совета Министров СССР по науке и технике, Главный комитет Выставки достижений народного хозяйства, министерства и ведомства сельского, водного и лесного хозяйства, машиностроения, химической промышленности, сельского строительства, ЦК профсоюзов улучшить работу ВДНХ СССР по пропаганде и широкому внедрению в сельскохозяйственное производство достижений науки и передового опыта, положив в основу всестороннее освещение научно-технического прогресса в сельском хозяйстве, методов и средств,

обеспечивающих достижение высоких результатов в работе колхозов, совхозов и других сельскохозяйственных предприятий, а также промышленных предприятий, строительных организаций, выполняющих заказы села. Широко практиковать проведение семинаров, тематических и передвижных выставок, смотров-конкурсов по наиболее актуальным проблемам сельского, лесного и водного хозяйства в павильонах ВДНХ СССР и на местных выставках; организацию встреч экскурсантов с ведущими специалистами, крупными специалистами и передовиками сельского хозяйства, достигшими выдающихся результатов в своей работе, а также встреч между делегациями союзных республик, краев и областей. Глубоко раскрывать в экспозиционных выставках содержание работ в области сельского хозяйства, удостоенных Ленинских и Государственных премий.

Организовать досрочные выставки и обзеты вынеставочного показа по путевкам в союзные республики, краевым группам по главе с ведущими специалистами районов, областей, краев и республик.

Совету Министров РСФСР, Министерству сельского хозяйства СССР, Министерству мелочной и водного хозяйства СССР, Государственному комитету лесного хозяйства Совета Министров СССР, Союзсельхозтехнику, Центросоюзу и Всесоюзной академии сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина предложить выделить в качестве обзетов вынеставочного показа экспериментальные и передовые хозяйства и предприятия, в которых производство ведется на основе новейших достижений науки и передового опыта.

Главному комитету Выставки достижений народного хозяйства СССР с участием Советов Министров союзных республик, министерств и ведомств СССР и ЦК соответствующих профсоюзов поручено обеспечить дальнейшее совершенствование условий и показателей для отбора и награждения участников выставки по сельскому хозяйству. Рекомендовано устанавливать конкретные показатели (как правило, на пятилетку), дающие право на награждение колхозов, совхозов и других хозяйств, а также предприятий и организаций сельскохозяйственного производства, награжденных дипломами и медалями выставки.

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР и ВЦСПС выразили твердую уверенность в том, что повышение деятельности соревнования работников сельского хозяйства за право участия в Выставке достижений народного хозяйства СССР и улучшение ее работы будут способствовать ускорению научно-технического прогресса в сельском хозяйстве, выполнению плана девятой пятилетки по производству и заготовкам сельскохозяйственной продукции.

Участники ВДНХ СССР будут награждаться дипломами и медалями при условии ежегодного увеличения производства и заготовки продукции, улучшения ее качества, повышения темпов роста производства и его рентабельности, эффективного использования мелнорированных земель, внедрения противозероизносных мероприятий.

ВЫШЕ ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО ЖАТВЫ!

ЧТО ЗА ГОТОВНОСТЬЮ «В ОСНОВНОМ»?

На вопрос о готовности к жатке чаще всего приходятся слышать такой ответ: «В основном готовы». И, как правило, за этим осторожным, приблизительным «в основном» кроется такое обилие «мелочей», которые затем в процессе напряженной работы весьма чувствительно дают о себе знать. Задолго до начала жатки директор совхоза «Ятунский» В. А. Горх на традиционный вопрос ответил: «К уборке урожая мы в основном готовы». Но вот подошла пора косить горох, и оказалось: делать это по-настоящему, без потерь и простоя нечем.

25 августа на гороховом массиве Заринского отделения, с позволения сказать, косовую вели три комбайны с навешенными на них жатками ЖВН-6. Горх так полег, словно его припталили тяжкими катками. А чем оборудованы жатки для уборки такого гороха? Только эксцентриковыми мотокосами. Правда, комбайнер Г. Д. Ковальков показал мне еще и стеблелюльку. Но он был не в рабочем аппарате, а в сумке. Оказалось, что стеблелюлька мешала работать, поскольку на него налилась масса, слышимая машина. Ковальков говорит, что пробовали косить этот горох косилками с приспособлениями — не получилось. Странно слышать это. На опытной станции косилки с приспособлениями работают отлично. Почему же не посмотреть, как там это делается? Оказалось, что стеблелюлька мешала работать, поскольку на него налилась масса, слышимая машина. Ковальков говорит, что пробовали косить этот горох косилками с приспособлениями — не получилось. Странно слышать это. На опытной станции косилки с приспособлениями работают отлично. Почему же не посмотреть, как там это делается?

Сколько раз просидели жатки в поле, сколько комбайны в поле, сколько комбайны в поле, сколько комбайны в поле... (Text continues with repetitive phrases and descriptions of the harvest process).

25 августа выдался редкий теплый день. И мы приехали к полю совхоза «Черемичинский», который так же «в основном» подготовился к уборке урожая и гороха. Вот что мы увидели в этом хозяйстве. В третьем отделении (управляющий Н. Н. Торгунов) и 25 августа скопили ячмень на площади 326 гектаров из 506 га. Если опять же говорить «в основном», ячмень скопили неплохо. Горох куда хуже. Но и на отдельных участках ячменного массива потери бросаются в глаза. В чем дело? А в том, что ячмень в этом отделении и там, где урожайность выше, только скопился. Необеспечивая как следует поля, руководители отделения пустили на них жатки, не оборудованные даже эксцентриковыми мотокосами. И там, где урожайность выше, оказались с полей массой, поспевшая никуда.

В Черемичинском отделении неполеглого ячменя совсем мало. На большинстве полей он лег и перекурился. И вот что за этим оказалось.

Директор совхоза «Черемичинский» тов. Орлов тоже докладывал о готовности хозяйства к жатке «в основном». И вот что за этим оказалось. П. АНОСОВ, спец. корр. «Кузбасса», Кемеровский — Томпкинский районы.

ПЛЕНУМ АЛТАЙСКОГО КРАЙКОМА КПСС

27 августа в Барнауле состоялся расширенный пленум Алтайского крайкома КПСС. Пленум обсудил задачи краевой партийной организации по успешному выполнению народнохозяйственного плана 1972 года. В центре внимания участника пленума находились вопросы проведения уборки урожая, заготовок зерна и других продуктов сельского хозяйства. На пленуме с речью выступил тепло встреченный собравшимися Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев во время пребывания в Алтайском крае посетивший Алтайскую опытно-станционную сельскохозяйственную ферму Л. И. Брежнев, где ознакомился с выращиваемыми на Алтае и в Сибири сортами плодовых и ягодных культур, декоративной, в котором собрана большая коллекция растений Европы, Азии и Северной Америки. Он побывал в Алтайском научно-исследовательском институте сельского хозяйства и на Барнаульском шинном заводе.

28 августа товарищ Л. И. Брежнев отбыл из Барнаула в Красноярск. В аэропорту тов. Л. И. Брежнева провожали первый секретарь Алтайского крайкома партии тов. А. В. Георгиев, председатель крайисполкома тов. И. И. Молчанов, члены бюро крайкома партии, секретари горкомов и райкомов партии, председатели исполкомов городских и районных Советов депутатов трудящихся. (ТАСС).

НАШИ ИНТЕРВЬЮ В АТМОСФЕРЕ ДРУЖБЫ И ВЗАИМОПОНИМАНИЯ

В Междуреческом закончили свою работу 19-е заседания научно-технического Совета по экономике угольной промышленности стран — членов СЭВ. Как отмечено в совместном коммюнике делегаций Народной Республики Болгарии, Венгерской Народной Республики, Германской Демократической Республики, Польской Народной Республики, Социалистической Республики Румынии, Чехословацкой Социалистической Республики и Советского Союза, научно-технический Совет обсудил вопросы применения новых принципов планирования и экономического стимулирования на угольных предприятиях, рассмотрел темы научно-технического характера, проект плана работ Постоянной комиссии СЭВ по угольной промышленности в области экономики на 1973 год и ряд других вопросов.

В обсуждении докладов приняли участие все делегации стран — членов СЭВ. Заседание проходило в атмосфере дружбы и взаимопонимания. После заключительного пленарного заседания наш корреспондент обратился к ряду его участников с просьбой поделиться своими впечатлениями.

Кузбасс избран для очередного заседания научно-технического Совета по экономике угольной промышленности стран — членов СЭВ не случайно, — сказал заместитель министра угольной промышленности СССР Ф. Ф. Кузюков. — Это крупный бассейн страны с высокими темпами прироста добычи топлива. Для специалистов-угольщиков разных стран Кузнецкий бассейн представляет интерес по разнообразию методов разработки угля и решению многих технических проблем.

Да, это так, — подтверждает заместитель министра топлива и энергетики СССР Иосиф Фарна, горнотехнические условия добычи угля в Кузбассе схожи с нашими в Островецком и Карнином бассейне. Нам есть о чем советоваться, мы перенимаем друг у друга опыт. И хорошо, что на этом заседании все делегации обсудили программу разработки прогноза развития угольной промышленности до конца нынешнего века.

Дни, проведенные в Кузбассе, прошли очень плодотворно. К тому же нам повезло. Как раз отмечался юбилей шахтеров. Мы побывали на торжественном заседании в городе Междуреческом.нас очень тепло встретили наши горняки. А мне лично повезло: выступил от имени всех делегаций стран — членов СЭВ с приветствием к нашим шахтерам.

Заседание рассмотрело важные вопросы, практические решения которых несомненно принесет большую пользу всем странам — членам СЭВ, — сказал профессор научно-исследовательского института угольной промышленности в городе Катовице (Польша) Анжей Лисовский. — Мы посетили ряд угольных предприятий и гигантский металлургический завод в Новокузнецке — Запсиб. Многие из нас впервые в Сибири, и личные контакты с нашими рабочими, специалистами, учеными, руководителями предприятий оставили самые глубокие впечатления. Кузбасс богат не только природными ресурсами, но и трудолюбивыми, замечательными людьми. Больше спасибо им за гостеприимство.

28 августа делегации стран — членов СЭВ отбыли на родину. Е. ПАСТУШЕНКО, г. Междуреческ.

ПОЛОЖИТЬ КОНЕЦ АГРЕССИИ

Советские борды за мир решительно требуют от правительства США прекратить бомбардировки и все военные действия против ДРВ, прекратить генцид, немедленно и без всяких условий вывести все свои войска из Южного Вьетнама, прекратить вмешательство в дела вьетнамского народа, народов Лаоса и Камбоджи. С этим заявлением выступил Советский комитет защиты мира и св. борьбы с Международным днем протеста против бомбардировок авиацией Соединенных Штатов южной ДРВ. В заявлении подчеркивается, что советские сторонники мира, верные своему интернациональному долгу, будут и дальше оказывать героическому вьетнамскому народу всю необходимую помощь и всестороннюю поддержку в его справедливой борьбе.

В связи с Международным днем протеста против бомбардировок авиацией Соединенных Штатов южной ДРВ, создающее угрозу для жизни многих миллионов людей. В Черемичинском отделении неполеглого ячменя совсем мало. На большинстве полей он лег и перекурился. И вот что за этим оказалось.



НА СНИМКЕ участники областного совещания работников профтехобразования (слева направо): И. А. Пузырь — заслуженный мастер профтехобразования, К. И. Корнева — преподаватель по тракторам СПТУ-7 г. Белова, Я. Г. Елишев — заслуженный учитель школы РСФСР, завуч ГПУ-11 Новокузнецка, Т. А. Луцкий — директор училища № 39 Новокузнецка. Фото П. Иосифова. (Рассказ о совещании читайте на 2-й стр.).

НАША РАБОЧАЯ СМЕНА

ДЛЯ ТЕХ КТО РАБОТАЕТ НА ПАРТИИ

Работники профтехобразования — мастера производственного обучения, преподаватели, директоры училищ...

не только профессию, но и среднее образование, а техникум — высшая школа для молодежи...

Секретарь Новокузнецкого горкома партии М. Федорова предложила больше внимания уделять среднему образованию...

В наших областях работа идет успешно. В них обстоит 43 тысячи учеников... Секретарь областного ЦК КПС Союза А. Савинцев...

НА СТРОИХ ПЯТИЛЕТКИ

ПЕРВЕНЕЦ СЯНКОСКОГО КОМПЛЕКСА

На строящемся Абаканском комбинате газопроводного завода закончен монтаж стеновых панелей и перекрытия...

Сексарь контрольно-измерительных приборов и автоматов кемеровского завода «Карболит» Говальды Садырза...

КАК ВЫ ПИНОУТЬ ПЕРЕКРЕСТОК?

На заготовку, вырубленную из древесины, выкладываются пакеты под толщину заготовок, и отпрессовываются...

Сейчас остановившаяся владимирская машина в обрешетку рудована трогать и бе...

И ДРЕВНИЙ ПРОФЕССИИ РЕКЛ

ПРОБЛЕМЫ ИСТОРИИ КУЗБАССА

Томь — главная водная артерия Кузбасса, она является источником воды, которую можно использовать в Томье по своему назначению...

Великого изобретения подвиг в гидроэ. Это уже река, которую можно использовать как с человеком, которого она питает...

Секретарь областного ЦК КПС Союза А. Савинцев предложил больше внимания уделять среднему образованию...

Великий изобретения подвиг в гидроэ. Это уже река, которую можно использовать как с человеком, которого она питает...

НА СТРОИХ ПЯТИЛЕТКИ

ПЕРВЕНЕЦ СЯНКОСКОГО КОМПЛЕКСА

На строящемся Абаканском комбинате газопроводного завода закончен монтаж стеновых панелей и перекрытия...

Сексарь контрольно-измерительных приборов и автоматов кемеровского завода «Карболит» Говальды Садырза...

КАК ВЫ ПИНОУТЬ ПЕРЕКРЕСТОК?

На заготовку, вырубленную из древесины, выкладываются пакеты под толщину заготовок, и отпрессовываются...

Сейчас остановившаяся владимирская машина в обрешетку рудована трогать и бе...

И ДРЕВНИЙ ПРОФЕССИИ РЕКЛ

ПРОБЛЕМЫ ИСТОРИИ КУЗБАССА

Томь — главная водная артерия Кузбасса, она является источником воды, которую можно использовать в Томье по своему назначению...

Великого изобретения подвиг в гидроэ. Это уже река, которую можно использовать как с человеком, которого она питает...

Секретарь областного ЦК КПС Союза А. Савинцев предложил больше внимания уделять среднему образованию...

Великий изобретения подвиг в гидроэ. Это уже река, которую можно использовать как с человеком, которого она питает...

НА СТРОИХ ПЯТИЛЕТКИ

ПЕРВЕНЕЦ СЯНКОСКОГО КОМПЛЕКСА

На строящемся Абаканском комбинате газопроводного завода закончен монтаж стеновых панелей и перекрытия...

Сексарь контрольно-измерительных приборов и автоматов кемеровского завода «Карболит» Говальды Садырза...

КАК ВЫ ПИНОУТЬ ПЕРЕКРЕСТОК?

На заготовку, вырубленную из древесины, выкладываются пакеты под толщину заготовок, и отпрессовываются...

Сейчас остановившаяся владимирская машина в обрешетку рудована трогать и бе...

МЕЖДУНАРОДНЫЙ БОМБАРДИРОВКИ ДАМБ

По решению Всемирного Совета Мира вчера был проведен Дневной протест против бомбардировок американской авиации системы дамб...

В 18 часов 30 минут во время американской бомбардировки протестующие в Японии и Австралии прервали полеты...

В последние дни в ряде стран империалистической пропаганды и местные реакционные круги антиамериканской пропаганды...

В последние дни в ряде стран империалистической пропаганды и местные реакционные круги антиамериканской пропаганды...

НА СТРОИХ ПЯТИЛЕТКИ

ПЕРВЕНЕЦ СЯНКОСКОГО КОМПЛЕКСА

На строящемся Абаканском комбинате газопроводного завода закончен монтаж стеновых панелей и перекрытия...

Сексарь контрольно-измерительных приборов и автоматов кемеровского завода «Карболит» Говальды Садырза...

КАК ВЫ ПИНОУТЬ ПЕРЕКРЕСТОК?

На заготовку, вырубленную из древесины, выкладываются пакеты под толщину заготовок, и отпрессовываются...

Сейчас остановившаяся владимирская машина в обрешетку рудована трогать и бе...

